

2014春运方案出台,预计客流总量将突破700万

学生流、务工流今年将错时出行

本报12月25日讯(记者 孙健) 2014年春运大幕即将拉开,记者25日从烟台市交通运输局了解到,2014年春运方案正式出台,全市交通系统将于明年1月11日起进入春运工作状态。预计2014年春运烟台客流总量将突破702.7万人次,由于节前节后学生流和务工流出行将产生时间差,

预计双流叠加的现象将有所缓解。

2014年春运自1月16日开始至2月24日结束,共计40天(节前15天,节后25天),全市交通运输系统提前5天(即从1月11日开始)进入春运工作状态。

据交通部门预测,烟台市春运期间的客运总量将达到702.7

万人次,同比增长1.6%;其中道路客运量将达到610万人次,同比增长1.2%;铁路客运量将达到37.1万人次,同比增长3%;水路客运量将达到37万人次,同比略有增长;民航客运发送量将达到18.6万人次,同比增长15.4%。

“春节是明年1月31日,预计春运开始之前学生就会基本走

完,进入春运之后主要为务工人员返乡客流,学生流、务工流集中叠加现象较往年会有所缓解。”市交通局的工作人员告诉记者,2014年春运期间双流叠加不会很严重,“节后学生流、探亲流和务工流较为分散,运输压力相对较小。”工作人员说。

据了解,春运期间客流以学

生、务工人员、探亲、旅游四个客流群体为主,主要分学生放假、务工人员返乡、探亲旅游、务工人员回流、学生返校五个重要时段,预计客流高峰将出现在明年1月23日(农历腊月二十三)至1月30日(大年三十)和2月14日(农历正月十五)、2月15日(农历正月十六)。

全市计划日均投放客运班车3100余辆

为保障运输需求,道路方面,全市计划日均投放客运班车3100余辆,其中高级车1600余辆、中级车1500余辆,共计8万余个座位。同时,抽调了100余辆大型客车作为机动运力,以应对客流高峰。

为缓解节前客流高峰期烟台汽车总站的客流压力,加快快车的循环周转速度,计划在节前临时调整汽车总站部分客运线路至烟台汽车南站始发,具体调

整线路将通过媒体发布。

市区公交企业共投入公交车1500余辆,并将根据客流情况适时调整部分线路首、末班车发车时间及班次间隔,确保市民顺利出行。

市区2100余辆出租车不空班,全力投入假日运输;出租客运企业将在汽车站、港站、飞机场等客源集聚地适当增加部分待租车,以确保高峰期的旅客运输。

除了道路方面的保障,2014年春运还加大了水路方面的投入,全市计划投入客(滚)船46艘(客滚船34艘、客箱船1艘、客船11艘),共计33379个客位,2985个车位。

“在省际运输方面,春运期间烟台和大连每天可确保单向发送旅客超过2万人次,并将根据客流情况随时组织加班,完全能够满足两个半岛间的春运需求。”工作人员说。

本报记者 孙健

春运车船上路前都得先“体检”

“所有参加春运的从业人员都要掌握应对冰雪、雾霾、大风等恶劣天气的技能,提高安全意识和处理突发事件的能力。”市交通局的工作人员说,参运车辆和人员将严格执行长途客运车辆双班驾驶员、凌晨2点至5点停车休息或换人接驳运输等有关规定。

此外,所有车船春运前都要进行专项检查。

国网招远市供电公司

为客户支招进行节能减排

本报讯(通讯员 陈宇斐)

近日,招远市供电公司员工来到金宝电子集团,进行节约用电专业指导。该公司成立16支节能减排宣传队,深入全市重点企业举办节能讲座,发放节能宣传册,增强企业节能减排意识。

集中培训企业电工

本报讯(通讯员 陈宇斐)

近日,招远市供电公司组织客户用电培训班,免费为高压客户电力值班人员传授设备操作技能知识。通过培训活动,加强了与客户的交流联系,提高了客户设备安全运行水平。

零距离服务社区居民

本报讯(通讯员 陈宇斐)

近日,招远市供电公司共产党员服务队来到鑫怡小区,开展形式多样的“服务进社区”活动。服务队受理客户咨询服务,听取居民对供电服务的意见和建议,受到群众的一致好评。

群众满意度测评牟平区获两连冠

本报讯(通讯员 苍劲)

日前,在烟台市2013年县市区群众满意度测评工作中,牟平区取得了94.35分的成绩,比去年提高了0.05分,再次位列全市第一名,实现两连冠。今年以来,牟平区从扩大就业和增加群众收入、关心帮助困难群众、改善中小学教育、提升医疗水平和服务质量、环境保护、社会治安、丰富群众文化生活、干部工作作风八个方面入手,问计于民、问需于民,加大投入和整治力度,使群众关心的一批热点难点问题得到有效解决,干部作风得到进一步转变,党群、干群关系更加融洽,赢得了群众的好评。

排队登记

25日上午10点左右,芝罘区婚姻登记处大厅坐满了前来登记领证的情侣,等待的情侣在门外排起了长队,据统计,当天共有108对新人登记。

本报记者 金夏瑞 通讯员 黄宏巧 摄影报道



大妈连吃5个柿子第二天查出胃结石

本报12月25日讯(记者 宋佳 通讯员 杨楠) 目前,开发区林大妈连吃5个柿子,第二天因胃胀、反酸、想吐,到烟台开发区医院就诊,结果被查出胃里有直径6厘米的团块状石头。

开发区的林大妈爱吃柿子,前几天晚饭前她胃口大开,一口气吃了5个柿子,当时没有任何异常。第二天一早,她感到胃胀、反酸、想吐。家人把她送到烟台开发区医院。

烟台开发区医院消化内科主任司君圣接诊后,为患者

急查胃镜,发现林大妈的胃里形成了直径约6厘米的团块状石头,经诊断为胃石症。司君圣嘱咐林大妈,每天喝3次碳酸氢钠,择日复诊。

司君圣介绍,近一个月,他们已经接诊3例因吃柿子、山楂导致的胃石症病人。司君圣提醒大家,患有缺铁性贫血或正在服铁剂的患者不宜食用柿子,因为柿子中的一种物质会妨碍铁剂的吸收。

此外,空腹时不能吃柿子,柿子也不宜与螃蟹同时进食。

企业单方终止劳动合同需支付经济补偿金

本报12月25日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 包锡蕾) 合同到期,如果单位想解除劳动合同,很多人或许直接就离开了。20日,福山区仲裁院审理了这样一起案件,支持职工向企业索要经济补偿金。这是怎么回事呢?

王梅和张君(化名)在福山区一家企业工作了四年,今年10月31日劳动合同到期,企业给职工办理了终止劳动合同手续。

“王梅和张君向该企业索要经济补偿金,企业答复是

‘劳动合同到期,无须支付经济补偿金’。”福山区劳动仲裁委的工作人员说,福山区仲裁院20日开庭审理了此案,支持了职工的申诉请求。

工作人员解释,劳动合同期满后,如果职工想续订合同,而用人单位提出终止劳动合同,应向职工支付经济补偿金。

经济补偿按劳动者在本单位工作的年限,每满一年支付一个月工资的标准向劳动者支付。六个月以上不满一年的,按一年计算;不满六个月的,按半个月计算。

牟平区将现场抓阄分配保障性住房名额

40户家庭将获经适房补贴

本报12月25日讯(记者 李园园) 记者从牟平区住建局了解到,26日,牟平区2013年度保障性住房将进行现场分配,40户将幸运获得经适房补贴,20户将获得廉租房实物配租。

届时在公正人员的监督下,经适房家庭代表现场

抓阄,确定入围的40个经适房家庭。这些家庭将现场获得购房补贴许可证。自发证之日起一年内可在牟平城区烟威高速公路以南区域购买建筑面积90平方米(含)以内的新建商品房,政府以每平方米补助1790元、每个购房家庭补助建筑面积最多

为60平方米、不足60平方米的按实际购房建筑面积补贴的标准发放补贴资金,购房家庭最多可获补助10.74万元。

廉租房实物配租住房分配有20户,由现场抓阄产生的14户和6户低保家庭组成。

果香源创

祥府果香健康白酒

中国果香白酒领航者

吃海鲜 喝祥府 健康好口福

祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府

Jisi 吉斯集团 一健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199